



扫码关注
扫码关注
扫码关注
扫码关注

A08

经济

三湘都市报

2019年3月22日 星期五

编辑/曾梓民 图编/言琼 美编/刘湘 校对/曾迎春

快递工商登记“一照多址”长沙落地

争创中国移动互联网“第五城”，长沙出台《关于提升服务业规模与质量的若干措施》

“全部注册为分公司，地址和负责人还经常变动，一年下来得走好多次变更手续。”作为物流公司的负责人，何青山对旗下十多个存货周转点的登记工作头疼。而现在困扰他的这一问题可以解决了。

根据近日长沙市政府下发的《关于提升服务业规模与质量的若干措施》(下称《措施》)，从4月1日起，长沙将允许快递、零售等行业“一照多址”。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾瑄

“一照多址”拉低快递成本

何青山在长沙市黎托开办了第一家快递网点，由于生意火热，承接了大量业务，便在长沙的其他地区开设快递网点。但是每次开办一家网点，即使是一个老板，相同的法人，都要办理一张营业执照，并且在工商部门登记，这给何青山带来了很大的不便。

《措施》出台后，快递公司允许“一照多址”，分支机构还可以使用总部取得的资质证书，分支机构的管理由属地管理。“今后快递企业可以在一个区、县里只办理一个分公司，再将其他网点的地址向当地市场监管部门备案。”长沙市发改委的有关负责人介绍，长沙出台这种灵活登记办法，主要满足快递物流业迅速拓展网点的需求。

“一照多址”会带来经济成本上的利好。多位快递行业负责人告诉记者，新政实施后，快递企业开设分支网点的选择面变大，最大的好处就是房租的价格会拉低，“成本减少了，快递收费自然

有望下降。”

争创中国移动互联网“第五城”

在发展关键产业上，《措施》提出，大力发展研发设计、技术转移、检验检测认证、创业孵化、知识产权、科技咨询、科技金融等专业科创服务和综合科技服务。信息消费上，重点发展智能终端产业、移动互联网产业、人工智能产业、地理信息和大数据产业、北斗产业等产业，重点打造移动互联网岳麓峰会、“柳枝行动”、国家级北斗终端产品检测平台等公共服务平台，争创中国移动互联网“第五城”。

重点培育数字视频、创意烟花、动漫游戏等媒体艺术新兴产业，积极推进“国家文化出口基地建设”。加快湖南金融中心、长沙和包支付产业园等建设，打造“移动支付第三城”。

推进集聚示范工程，力争到2020年，打造20家左右市级服务业示范集聚区。对以生产性服务业为主导的市级服务业示范集聚区，给予市级工业园区同等政策待遇。

根据三部门发布的《关于深化增值税改革有关政策的公告》

从2019年4月1日起

增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物

原适用16%税率的税率调整为13%

原适用10%税率的税率调整为9%

纳税人购进农产品原适用10%扣除率的扣除率调整为9%

纳税人购进用于生产或者委托加工13%税率货物的农产品

按照10%的扣除率计算进项税额



新华社图

45万投资民宿，靠分红轻松赚168万？

涉嫌非法集资或传销，长沙一旅游公司招商计划被紧急叫停

本报3月21日讯 “想赚168万吗？”这是湖南乐享旅途旅游管理服务有限公司(简称湖南乐享旅途)打出的民宿招商口号。昨日，长沙市打非办官微发布消息，因涉嫌非法集资或传销，该旅游公司的民宿招商计划被紧急叫停。

湖南乐享旅途位于跳马镇新田村，近期发布了一个民宿招商计划，称山庄计划建造600余栋小木屋，出售20年的小木

屋使用权，费用为45万元，投资者既可以自己住，也可以用于出租。招商模式主要是通过民宿20年经营权分红+固定分红的合作方式，设立了代理商、运营商、加盟商，并且还可以享受推广奖励现金。同时，山庄还有消费返点机制，运营商在山庄消费返点15%，加盟商在山庄消费返点10%，代理商在山庄消费返点5%。

跳马镇相关部门在开展非

法集资风险排查时，发现了湖南乐享旅途以民宿旅游为噱头，拟推出“赚168万”项目进行招商。“我们是学习外地的民宿销售模式，没想到已涉嫌违法。”该民宿项目负责人表示。长沙市雨花区金融办、区工商分局等部门对公司进行调查后，紧急叫停了这一招商计划。幸亏该招商加盟计划暂未对外开放，这起涉嫌非法集资或传销的风险事件就被消灭在了萌芽状态。 ■记者 潘显璇

基金资讯

市场轮动农业板块亮眼 工银瑞信农业产业年内回报超30%

今年以来，农林牧渔板块涨幅抢眼，Wind资讯显示，截至3月15日，年内中证大农业指数涨幅达30.27%。受益于此，农业主题基金表现抢眼，其中工银瑞信农业产业主题基金年内回报达34.12%，为2016年至今一只各个行情中均跑赢中证

大农业指数的农业主题基金。

作为国内布局行业主题基金最多的基金公司之一，工银瑞信旗下除工银农业产业外，工银高端制造、工银养老产业、工银医药健康、工银前沿医疗、工银信息产业等年内回报均居于同类TOP10。

“智能+”助力制造业新机遇

国联安智能制造混合基金正在发行

随着工业4.0的到来，智能制造成为驱动制造业发展的核心动力，相关人士进一步提出：“要通过加快推进我国制造业全价值链环节的智能化改造，通过大力发展智能物联网，革新生产技术，提升传统行业的生产效率。”随着利好政策的不断出台，中国智能制

造将持续快速发展，该领域投资布局正当时。

目前多家基金公司推出高端制造主题基金，其中，国联安智能制造混合基金正在民生银行等各大银行、券商和国联安基金直销平台发售，其投资于智能制造主题证券不低于非现金基金资产的80%。

融通债券、融通中国概念债券 荣获2018年度明星基金

3月21日，由证券时报主办的“第十四届中国基金业明星基金”评选中，融通基金旗下的融通债券(161603)、融通中国概念债券(005243)两只基金分别获得2018年度普通债券型明星基金、2018年度QDII明星基金。

融通债券，2018年获得1220%的收益率(同期业绩比较基准为4.74%)，在69只普通债券型基金(可投转债A类)中位居首位。成涛管理的融通中国概念债券基金，2018年获得90.7%的收益率(同期业绩比较基准上涨4.66%)，以绝对收益的思路把握住了汇率、利率、信用三个重要风险因子。

实力加冕荣耀绽放 华夏基金斩获十项公募大奖

3月21日，由证券时报和中国基金报联合举办的第六届中国机构投资者峰会暨财富管理国际论坛、第十四届中国基金业明星基金颁奖典礼在京举行，会上公布了2018年度公募基金英华奖和明星基金奖获奖名单。华夏基金凭借优异的综合表现，斩获了2018年度最佳指数发展基金公司、年度最佳社会公益实践案例、年度最佳创

新基金产品、年度最佳股票ETF等十项大奖。

Wind数据显示，截至2018年12月底，华夏基金旗下指数基金管理规模超过1224亿元，位居行业首位，华夏基金也是业内首家权益类ETF管理规模超千亿元的基金公司。华夏基金荣获2018年度最佳指数发展基金公司可谓实至名归。

优质宽基ETF获资金追捧 华夏沪深300ETF年内涨超27%

随着A股市场春季攻势的持续演绎，ETF市场热情持续高涨，其中规模体量较大的宽基类ETF更受资金青睐。以华夏沪深300ETF为例，据Wind数据显示，今年年初以来，截至3月18日，该基金累计成交额达258.75亿元，日均成交额达5.28亿元，是去年同期日均成交额

的20倍。从投资回报来看，今年以来华夏沪深300ETF涨幅为27.54%，自成立以来年化收益率为9.82%。

业内分析人士表示，华夏沪深300ETF之所以备受投资者追捧，源于ETF产品融合了指数、股票和基金的部分特征，从而具有显著优势。

三重优势打造核心竞争力 诺安鼎利混合基金受捧

据统计，截至3月12日，A股可转债发行只数共计21只，合计规模达864.81亿元，今年第一季度未过，可转债发行规模已超越去年全年水平。日前诺安基金于2月25日至3月22日，发行诺安鼎利混合基金，工行等各大银行、券商和诺安基金网上直销平台均有售。

据了解，诺安鼎利混合型基金是一只偏债混合型基金，可以投资可转债把握可转债市场投资机会。可转债作为兼具债性和股性双重属性的投资品种，一方面能够享受债市的相对稳健收益，另一方面，在股市上涨背景下，转股后可以获取正股上涨的超额收益。